

华为助力英国开通首个5G服务

BBC已用华为的5G技术进行直播

本报讯 当地时间5月30日,英国主要电信运营商之一的EE公司在英国六个城市开通5G服务,这是英国首个正式启用的5G服务。EE公司在其部分5G网络的基础设施中,采用的是华为的设备。

5月30日一大早,英国广播公司(BBC)就使用EE公司的5G网络直播了早间节目。61岁的BBC记者罗里·赛伦·琼斯参与了这次直播。直播开始前,他在个人社交媒体上分享了一段视频,为网友展示直播

前的准备工作。他特意将镜头对准了华为的设备,解释说:“就是它,能够支持我们进行英国首次5G电视直播!”

EE公司的5G服务首先在伦敦、卡迪夫、爱丁堡、贝尔法斯特、伯

明翰以及曼彻斯特这六个英国主要城市开通,接下来还会陆续在布里斯托尔、利物浦等10个城市开通。

EE公司表示,该公司的5G网络是基于现有的4G网络而建,选择新服务的用户可同时接入4G和5G

网络,即便在最拥挤的区域也能获得非常好的联网体验。

EE公司CEO马克·阿莱拉说:“在遍布英国的电信网络基础设施中,华为的设备是重要的组成部分,我们使用的也是华为。”(央视)



汽车炸弹袭击喀布尔

5月31日,在阿富汗首都喀布尔,一名安全部队士兵检查汽车炸弹袭击现场。阿富汗内政部长发言人纳斯拉特·拉希米31日说,阿富汗首都喀布尔当天发生一起汽车炸弹袭击,造成4名平民死亡、3名平民受伤。

堆在菲律宾长达6年 加拿大昨天运走了自己的垃圾

据新华社马尼拉5月31日电 5月31日清晨,一艘加拿大政府派遣的货船将6年前堆放在菲律宾的69箱垃圾运出菲北部苏比克湾自由港,菲加两国持续一个半月的“垃圾处理风波”暂告一段落。

负责管理苏比克湾自由港的苏比克湾管理局5月31日发表声明说,在加拿大驻菲大使馆、菲律宾外交部以及苏比克湾管理局三方的共同见证下,这批已经过消毒处理并封箱的垃圾自30日21时开始装船,31日凌晨3时许完成装船。随后不久,这艘载有69个集装箱垃圾的货

船起锚驶离港口。

据了解,这艘货船将在海上航行20多天后抵达加拿大温哥华。这批垃圾的装船、运输以及事后处理费用都将由加拿大方面承担。

货船驶离数小时后,菲律宾外交部长洛钦表示,此前召回的菲驻加外交官可以返回加拿大继续工作。

2013年至2014年间,一家加拿大公司向菲律宾出口了103个集装箱的垃圾,集装箱外贴有可回收塑料的标签。菲律宾在处理了其中34个集装箱的垃圾后,海关检查发现剩余69个集装箱中只有少量可

回收塑料,其余大部分为电子产品垃圾和厨余垃圾等。菲方指责加拿大违反《巴塞尔公约》,一再敦促对方运回这批垃圾。

菲律宾与加拿大近年来数次协商并成立联合小组,但垃圾处理问题一直悬而未决。今年4月,菲总统杜特尔特强烈敦促加拿大尽快运回垃圾,并设定5月15日为最后期限。由于加拿大未能按期运回垃圾,菲律宾外交部5月16日宣布召回包括大使在内的多名菲驻加拿大外交官,菲方26日又下令暂停所有公务人员访加。

特朗普向墨西哥挥起关税大棒 对墨西哥所有输美商品加征5%关税

本报讯 据CNN报道,美国总统特朗普当地时间5月30日宣布,若墨西哥不阻止非法移民潮,美国将于6月10日起向所有墨西哥输美商品加征5%关税。若非法移民问题得不到改善,关税还将逐步增加,7月1日起增至10%、8月1日起增至15%、9月1日起增至20%、10月1日起增至永久性的25%。

特朗普在白宫的一份声明中称,他是根据《国际紧急经济权力法》做出的这一决定,只有在“墨西哥采取有效手段缓解了非法移

民危机”时他才会取消加征关税。

据BBC报道,墨西哥驻美高级外交官热苏斯·希德称,美国对墨西哥加征关税将是“灾难性的”“如果关税开始生效,我们必须予以回击”。

特朗普在2016年竞选期间就将修建美墨边境墙作为一项主要的承诺,今年2月,特朗普宣布美墨边境进入“国家紧急状态”以调取联邦资金用于修建边境墙。特朗普称,美国南部边境陷入“安全和人道主义危机”。

(谢莲)

美称俄或在核试验 俄给予驳斥 俄称不排除美国以此为借口恢复核试验

据新华社莫斯科5月30日电 俄罗斯外交部5月30日在其网站发表声明,驳斥美国有关俄罗斯可能正在进行核试验的指责。俄外交部称,美方指责属于挑衅行为,此类指责毫无根据,美方试图通过此举再次抹黑俄罗斯。

声明称,美国有关俄罗斯可能正在进行低当量核武器试验的指责是粗暴的挑衅行为。每当美国决定退出某个国际条约或被发现违反某个国际条约的时候,美国便会采取类似手段。美国指责俄罗斯进行核试验的目的显而易见,那就是试图以此转移国际社会对美国拒绝批准《全面禁止核试验条约》的注意力。也不能排除美国这样做是企图以此为借口恢复核试

验。美国国防情报局局长罗伯特·阿什利5月29日声称,俄罗斯可能正在进行低当量的核武器试验,这违反了《全面禁止核试验条约》。

《全面禁止核试验条约》1996年在联合国大会获得通过,并于当年9月开放签署,因仍未得到一些国家的签署或批准,条约至今未正式生效。俄罗斯签署并批准了《全面禁止核试验条约》。美国虽然签约,但1999年因为共和党反对没有获得国会参议院批准。现任美国总统国家安全事务助理约翰·博尔顿尤其反对美国批准该条约,理由包括条约无法执行、侵犯美国主权。

美将禁止美企使用俄火箭发射服务 俄方对此谴责

本报讯 据新京报报道,俄塔斯社5月30日报道,俄罗斯航天集团称,美国五角大楼正尝试采取措施禁止美国公司使用俄罗斯的太空火箭发射与卫星服务,措施预计于2023年生效。俄航天集团谴责美国,认为这是在国际空间服务市场中不公平竞争的一种表现。

五角大楼近日在美国“联邦公报”网站上发布了一份通知,其中提到在2022年12月31日之后,将禁止美国企业购置某些外国火箭发射和商业卫星服务,禁购名单中包括俄罗斯、伊朗、苏丹、叙利亚等国。

据今日俄罗斯网站报道,俄罗斯航天集团对于五角大楼的决定表示谴责,称此举将摧毁美俄在太空探索领域所有来之不易的合作

关系。五角大楼如果下达这一禁令,可能将影响NASA的后续任务,因为美国目前依靠俄罗斯的“联盟号”火箭将NASA宇航员送入太空。不过,美国已与太空探索技术公司Space X及波音合作开发自己的运载技术。

据《大西洋周刊》报道,2014年,Space X和波音同时与NASA签署了共68亿美元的合同(Space X获26亿美元,波音公司获42亿美元),致力于开发新太空飞船运送宇航员往返国际空间站。去年11月,NASA在其官网上公布了商业载人飞船的试验性飞行时间表,计划商业载人飞船于今年8月执行运送宇航员往返国际空间站的第一次任务,12月执行第二次任务。

(陈沁涵)

以色列摧毁一条跨境地道

5月29日,在黎以边境,一名以色列士兵在黎巴嫩真主党修建的跨境地道内行走。

以色列国防军5月30日宣布,以军摧毁了一条由黎巴嫩真主党修建的从黎巴嫩南部延伸至以色列境内的主要跨境地道。这条地道于今年1月被以军发现,是以军在“北盾行动”中发现的最后一条跨境地道。以军在“北盾行动”中共发现6条跨境地道。新华社发

